
Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resultados

Encuesta 884644

Número de registros en esta consulta: 19
Total de registros en esta encuesta: 19
Porcentaje del total: 100.00%
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Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para Acceso

Indique la razón por la que acudió a Orex

Opción Cuenta Porcentaje

asignatura de prácticas externas de grado (Practicum) (SQ001) 19 100.00%  
asignatura de prácticas externas de master (SQ002) 0 0.00%  
información sobre ofertas de empresas en general (SQ003) 0 0.00%  
Otro 0 0.00%  

ID Respuesta
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Resumen para Acceso

Indique la razón por la que acudió a Orex
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Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ001)[El grado de sus peticiones de información, consultas o trámites
te parece adecuado]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 5.26%
2 (2) 1 5.26%  
3 (3) 3 15.79% 15.79%
4 (4) 7 36.84%  
5 (5) 6 31.58% 68.42%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4.06   
Desviación estándar 0.9   
Suma (Opciones) 17 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para A(SQ001)[El grado de sus peticiones de información, consultas o trámites
te parece adecuado]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex
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Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ002)[La información de la web de parece útil y adecuada]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 5.56% 11.11%
2 (2) 1 5.56%  
3 (3) 6 33.33% 33.33%
4 (4) 5 27.78%  
5 (5) 3 16.67% 44.44%
Sin respuesta 1 5.26% 0.00%
Media aritmética 3.5   
Desviación estándar 1.1   
Suma (Opciones) 16 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ002)[La información de la web de parece útil y adecuada]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex
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Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ003)[Cómo valorarías en global la atención recibida por el Orex?]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 15.79%
2 (2) 3 15.79%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 4 21.05%  
5 (5) 10 52.63% 73.68%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4.24   
Desviación estándar 1.15   
Suma (Opciones) 17 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ003)[Cómo valorarías en global la atención recibida por el Orex?]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex
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Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ004)[Grado de satisfacción global del servicio]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 15.79%
2 (2) 3 15.79%  
3 (3) 3 15.79% 15.79%
4 (4) 9 47.37%  
5 (5) 2 10.53% 57.89%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.59   
Desviación estándar 0.94   
Suma (Opciones) 17 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para A(SQ004)[Grado de satisfacción global del servicio]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex
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Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para B(SQ001)[La experiencia en el destino de la práctica ha sido buena]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 5.56% 16.67%
2 (2) 2 11.11%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 2 11.11%  
5 (5) 11 61.11% 72.22%
Sin respuesta 1 5.26% 0.00%
Media aritmética 4.25   
Desviación estándar 1.34   
Suma (Opciones) 16 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B(SQ001)[La experiencia en el destino de la práctica ha sido buena]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 
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Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para B(SQ002)[La empresa/entidad destino se ha preocupado por mi
formación durante el período de prácticas externas]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 3 15.79% 21.05%
2 (2) 1 5.26%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 2 10.53%  
5 (5) 11 57.89% 68.42%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4   
Desviación estándar 1.62   
Suma (Opciones) 17 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para B(SQ002)[La empresa/entidad destino se ha preocupado por mi
formación durante el período de prácticas externas]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 
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Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para B(SQ003)[La interacción con mi tutor profesional ha sido adecuada]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 5.26% 10.53%
2 (2) 1 5.26%  
3 (3) 2 10.53% 10.53%
4 (4) 3 15.79%  
5 (5) 10 52.63% 68.42%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4.18   
Desviación estándar 1.24   
Suma (Opciones) 17 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B(SQ003)[La interacción con mi tutor profesional ha sido adecuada]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 

                                      página 17 / 26

/app/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/884644


Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ001)[La interacción con mi tutor académico ha sido adecuada]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 6 31.58% 42.11%
2 (2) 2 10.53%  
3 (3) 3 15.79% 15.79%
4 (4) 2 10.53%  
5 (5) 4 21.05% 31.58%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 2.76   
Desviación estándar 1.64   
Suma (Opciones) 17 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ001)[La interacción con mi tutor académico ha sido adecuada]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas
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Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ002)[La organización, información, gestión y plazos de entrega de la
asignatura a través de Aula Virtual es la adecuada]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 6 31.58% 31.58%
4 (4) 6 31.58%  
5 (5) 5 26.32% 57.89%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.94   
Desviación estándar 0.83   
Suma (Opciones) 17 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ002)[La organización, información, gestión y plazos de entrega de la
asignatura a través de Aula Virtual es la adecuada]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas
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Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ003)[El método de evaluación me parece adecuado]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 2 10.53% 26.32%
2 (2) 3 15.79%  
3 (3) 3 15.79% 15.79%
4 (4) 2 10.53%  
5 (5) 7 36.84% 47.37%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.53   
Desviación estándar 1.5   
Suma (Opciones) 17 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  

                                      página 22 / 26



Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ003)[El método de evaluación me parece adecuado]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas
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Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ004)[Recomendaría a mis compañeros que cursen la asignatura de
prácticas externas]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 5.26% 10.53%
2 (2) 1 5.26%  
3 (3) 2 10.53% 10.53%
4 (4) 3 15.79%  
5 (5) 10 52.63% 68.42%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4.18   
Desviación estándar 1.24   
Suma (Opciones) 17 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ004)[Recomendaría a mis compañeros que cursen la asignatura de
prácticas externas]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas
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Estadísticas rápidas
Encuesta 884644 'Practicum GMI 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para D

Comentarios adicionales, sugerencias y propuestas de mejora

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 5 29.41%  
Sin respuesta 12 70.59%  

ID Respuesta

6 Sugiero más claridad en los trámites y explicar con más detalle qué labores tendría el
alumno, pues a mí me vendieron algo que no resultó ser real

14 Mas involucrado el tutor academico, que te enseñen a trabajar - metodologias, clientes,
discusion de tecnologias,...- en vez de decirte "hazlo de X forma y ya"

16 Al igual que en otras asignaturas, creo que se tendría que poder evaluar al profesor que sea
tutor académico.

20 En general ha sido una experiencia muy buena, estoy muy contento con estas prácticas
29 Por favor, enviad un correo avisando cuando empieza y acaba el plazo de practicas a los

alumnos de tercero, ya que con examenes, trabajos, etc no estamos pendientes de posibles
fechas y me enteré el dia antes de que se cerrara la posibilidad de solicitarlas y me quedara
sin practicas.
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